

NEWS RELEASE



2024年11月19日

報道関係各位

カルチュア・エクスペリエンス株式会社 SustainableEnergy 株式会社

カルチュア・エクスペリエンスと SustainableEnergy 「ネット電力」の法人向け販売に関する業務提携契約を締結 一効率的な店舗運営サポートと環境に配慮した電力の利用拡大を目指して一

カルチュア・エクスペリエンス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:鎌浦慎一郎、以下「CX」)と Sustainable Energy 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:味府 秀一、以下「サステナブルエナジー」)は、サステナブルエナジーが提供するサービス「ネット電力」の法人向け販売に関する業務提携契約を締結いたしました。

これにより CX は、2024 年 11 月よりサステナブルエナジーが提供する「ネット電力」の法人向け 販売仲介業務を開始いたします。



「ネット電力」の 法人向けサービス仲介業務を開始



₩ ネット電力

「ネット電力」は、サステナブルエナジーが提供する小売電気事業です。全国(沖縄県および離島を除く)にて、一般家庭向けの電力(低圧電力)からビルや工場等の法人様向け(高圧・特別高圧)まで、幅広いお客様に電力を供給しています。また、非化石証書等の購入を通じて、CO2 排出量や温室効果ガスの削減に努め、環境への配慮と電力コスト削減の両立を実現しています。

さらに、「ネット電力」では、ご契約いただいたお客様専用のマイページにおいて、30分ごとの使用電力量や二酸化炭素の排出量等を表示するシステムを無償でご提供しています。これにより、企業や施設がエネルギー使用の可視化と最適化を実現できるようサポートしています。

この度 CX は、サステナブルエナジーの IT×電力の DX 化による環境配慮と電力コスト削減への取り組みに賛同し、TSUTAYA のフランチャイズ店舗をはじめとする効率的な店舗運営サポートの一環として、「ネット電力」の販売仲介業務を開始いたします。このサービスを活用することで、店舗は電力を最適に利用し、電力コストを削減するとともに、環境負荷の低減にも貢献できます。これにより、持続可能な経営の実現を支援し、効率的で環境に優しい店舗運営を実現します。

CX とサステナブルエナジーは今後、両社の強みを生かし、「ネット電力」の販売を拡大し、環境に優しく、持続可能な社会の実現を目指してまいります。





<各社の概要>

会社名:カルチュア・エクスペリエンス株式会社 所在地:東京都千代田区神田駿河台四丁目3番地

代表取締役社長:鎌浦 慎一郎

事業内容:日本国内における「TSUTAYA」、「TSUTAYA BOOKSTORE」「蔦屋書店」にかかるフラン

チャイズチェーンの本部運営事業 等

URL : https://cl-ex.co.jp/

会社名:SustainableEnergy (サステナブルエナジー) 株式会社

所在地:東京都港区東麻布 2-20-3 AZABEETERRACE 4F

代表取締役:味府 秀一

事業内容:小売電気事業及びシステム開発等

URL : https://www.netenergy.jp/

本件に関するお問い合せ:

カルチュア・エクスペリエンス株式会社

広報室

TEL: 03-6774-7814/MAIL: cx_press@cl-ex.co.jp

SustainableEnergy株式会社

総務部

TEL: 03-6230-8975/MAIL: info@sustainableenergy.co.jp